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1. KakuMm J1eicTBUEM PELIAOTCS 3a/1a41 HA YBEJIMUYECHHUE YUCTIa HA
HECKOJIBKO €JNHMIIL?

2. Kak Ha3bIBaeTCs TEKCT 3a7auu 0€3 Bompoca?

3. Ckosnbko Oyzet, eciau ot 20 oTHATH 127

4. Kak Ha3bpIBacTC 3HAK, 0003HAYAIONIHI JIEHCTBUE «CIIOKCHUE) ?
5. Kak Ha3wIBaeTcs 3HaK, 0003HAYAIOIINM JCHCTBUE «BEIIUTAHUC) ?
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Coaep:xarejbHO — JIOTHYECKHE 3aJaHUS]

3ajaua Ha cMexanky

Bo gsope rynsnu Kypbl 1 cobaku.
Manbumk nocunTan ux nansi.
[Nonyuynnock gecsath. CKONbBKO

MOrNo BbITh Kyp U CKOMNBKO
cobak?




I eoMeTprUYeCKUN MaTepuaJl

_IkAKAs Rt .
— ®UIYPA Ve U Hanau

B i ol Ha pUCYHKe
| /IOMaHble
JINHUA.

Haiau Ha KapTuHke
MHOTOYTOIbHUKMN.




JnddepeHuupoBaHHOe 00yUYeHUE

3apaHua 6a30BOro ypoBHSA

Bbiuucnu.

7-8 63:9 42:6

Hanau 3HaueHus BbipaXKEHUH.

35—-40:8 9+81:9
76 — (26 + 14) 28—(18+9):3

Bbiuucnu.

49 + 38 924157

Ons ykpaweHus €nku npurotoBunu 4 Kopobku C
€/104HbIMU WrpyLIKaMK, No 6 Wrpylwek B KaXaoM
kopobke. U3 Hux Ha énky nosecunu 20 wurpyLuex.
CKONbKO MWrpyLiek octanocb B Kopobkax?

B wkonbHylo crtonosylo npusesanu 24 kr s6n0k,
a rpyw B 3 pa3a MeHbwe. CKOMbKO BCEro Kuo-
rpamMMOB S6MOK W rpyw MPUBE3NM B LIKONbHYIO
CTONOBYIO?

Haueptv pnBa oTpeska: pAnvHa nepBoro 5 cwm,
a pnvHa BTOporo B 2 pasa Gonblue.

3apaHusa NOBbLIWEHHOr0 YPOBHSA C/NNOXKHOCTH

3anuuM BCe napbl YMCEs, YacTHOe KOTOpbIX pas-
HO 9, B nopsAKe YMeHblUEHUA B HUX [AEJIMMOro.
3anucbiBay Tak: 81:9; ... .

3anonHU OKOLWKW TakKWMWU YUCNaMMU, 4TObbI nony4yu-
JIMCb BepHble paBeHCTBa.

48 —16: 0 =40 50+3-00=62
65— (20+ 0)=30 0-24:3=20

BbluMcan M cpenai npoBepky.
100—33

[lns HOBOroAHWX NOAApKOB Kynunu 6 Kopobok ¢C
wokonaaHbiMu HatoHuukamu, no 10 GatoHuukoB B
kaxaoi. ocne TOro Kak HeCcKonbko 6aToH4MKOB
pasnoXund B NakeTbl C Nojapkamu, oOcCTanoch
15 GaToHuMKOB. CKOMBKO LIOKONafHbIX GaTOHYMKOB
y)Ke PpasnoxXunn?

3a anbbom u pyuky 3annatuan 36 p. Anbbom
ctout 30 p. Bo ckonbko  pa3 anbbom popoxe,
uem pyuka?

HauepT¥ Tpu oOTpe3Kka: [A/WMHa MepBOro oTpe3ka
8 cm, BTOporo — B 2 pa3a MeHble nNepBoro,
a piMHa TpeTbero — Ha 2 cM Gonbiue BTOPOrO.




MPOBEPKA CJIOXXEHMUS U BbIMUTAHUSA

CroXeHue MOMHO NPOBEPUTL BbIUMTAHMEM. Ons 3toro Hapo
U3 CYMMbl BbIMEeCTb OfiHO cnaraemoe. Ecnu 8 pesynbtate nonyuur-
€A APYroe Cnaraemoe, 3HauWT CIOXEHWE BbINOMHEHO BEPHO.

17+21=138 Mpoeepxa: 38 —17=21; 38—21=17
a+b=c

c—a=b Mepsoe cnaraemoe |17 | 32 | 40
c—b=a Bropoe cnaraemoe |21 | 15 24
Cymma 38 57 1 45

Aenumoe Aenutens “acTHoe

atb=c¢ BolumtaHue mMoxHO nposeputb cnoxenuem. [ns storo Hago

Ecru nenutens pasen 1, to wacoe pasto gen K pasHocTu npubaeuTe Boiumtaemoe. Ecnn B pesynstare nonyuntes
7:1=7 gt 2 o g ASMHMOMY:. YMEHbLAEMOE, 3HAUMT BLIYMTEHWE BLINOMHEHO BEPHO.

Ecnu genumoe pasno AenuTento, To yactHoe pasHo | 23— A= 32 MpcBepal 31+ 43=73

3:3=1 aa=1 ‘ a—b=C

Ecnu nenumoe paero 0, 1o “acTHoe pasHo 0. RS Yietnmeuce 13 | 4%

0:5=0 0:a=0 Beiumraemoe 43
Henuts Ha 0 nenban! a0 .><o PasKocrb

¢ MOPAAOK AEACTBUA B BbIPAXKEHUAX

B BbipakeHusix 6e3 ckoboK cHauana BbINONHAIOT-
CS QENCTBUS YMHOMEHUS M AEeneHus, a nocne 3Toro
OCTanbHblE OEUCTBUS NO MOPSAKY.

3 1 4 5 2
94—-3-3+11-25:5=94—-9+11—-5=91

B BblpaxeHnusx co ckobramu cHauana BbINOMHs-
fOTCA BCE AENCTBMS B CKOBKax, NOTOM AEUCTBUA YM-
HOXEHNA U AEeNnEeHMst M TONMbKO NocCne 3TOro ocTanb-
Hble BEWCTBMS MO NOPSAKY.

5 1 .3 6 4 : 7
72—(15+3):6+17-(11-7)+25
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